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t<ÖSZEin MARADT
Ez a kedves, szőke színésznő 

egyik komoly értéke a kolozsvári 
magyar színháznak. Szorgalmas, 
ambiciózus, lelkes művész, de 
csupa szerénység és csupa ko
molyság. Nem a nagy nyilvános
ság számára él, hanem övéi és 
művészete számára. Rokonszen
ves egyéniség, a .szinház igazi 
szerelmesei közül való, akik a 
hitüket nem a szájukon, de a 
szivükben hordják. Értékei és 
kvalitásai dacára eddig bizony a 
sajtó nem becsülte meg a maga 
igazi súlyai szerint, mert tartóz
kodó, nem.az örökös hangos sze
repléseket szerető személye sohse 
a külső, hanem belső sikerekre 
törekedett. Pedig a színpad vilá
gában inkább a másik szokottabb 
és célravezetőbb.

Illő tehát, hogy a riporter egy
szer odaültesse a vallatópadra és 
kérdezze. Nos, ez a kérdezés, ez 
a vizsgálóbírói interjú, amely egy 
intim otthon keretében folyt le, 
ime mit mond. Kérdésekre nyer 

feleletet, adatokat, vallomásokat, 
impressziókat, amelyekből össze
tevődik ^gy erdélyi magyar szí
nésznő élete és sorsa 1929-ben.

— Öt éve vagyok színpadon. 
Medikának készültem. Komoly or
vosnőnek. 1924-ben egy barát
nőm biztatására mentem Izsó 
Miklós sziniiskölájába. 1924 má
jus 27-én léptem fel először né
hány hónapi tanulás után a Car
men Frasquitá-jában. Rögtön le
szerződtettek. Azóta itt vagyok. 
Játszottam Kolozsváron kívül 
Nagyváradon, Brassóban, Maros
vásárhelyen, Nagyszalontán, Sep-, 
siszentgyörgyön stb. Mindenütt 
Janovicsnál. Kedvelt szerepköröm 
az opera és a népszínmű. Pil
langókisasszony, Denevér, Cigány
báró, Carmen, operák, azután 
Falu rossza, Tolonc, Gyimesi vad
virág, Mézeskalács. Legjobban a 
népszínműveket szeretem. •

— Nagyobb sikereim? — Ci
gányszerelem, Zenebona, Csókos 
asszony, Nótás kapitány, Diák



szerelem, Borcsa Amerikában, 
Mézeskalács, Miss Amerika. — 
Legkedvesebb szerepeim.: Dene
vér és Tolonc. — Mit szeretnék 
eljátszani ? Traviatát és Trubi dur 
női vezetőszerepet. Énekelni előbb 
Pavel Constantintól tanultam, 
azután Pfeiffer Alfrédtől és Step- 
hanidesz karmestertől. Most Mi- 
hályffy Irénnél tanulok. Kedvenc 
partnereim ? Szentgyörgyi; a leg
kedvesebb partner, azután Rét
hely, Tolnay Andor, László Bandi 
és Tompa Béla.

— Játszottam operettben, nép-. 
színműben, operában és régebben 
számos prózai darabban is. Az 
idén és tavaly azonban nem ját
szottam prózában, csak zenés 
darabokban. Szerepléseimről sta
tisztikát vezetek. 1924—25-ben 
155,1925-26-ban 304,1926-27- 
ben 234, 1927 —28-ban 226 és 
1928-29-ben 274 volt a szerep
léseim száma. (Talán a legna
gyobb szereplési szám a tagok 
között.) Pedig csak 8 hónapi ta
nulás állt a hátam mögött a szin- 
padralépés előtt s azelőtt sohse 
szerepeltem színpadon.

— Alit mondjak még ? Nagyon 
szeretem a komoly zenét és át 
akarok menni az operai szakra. 
— A terveim '? Szeretnék Magyar-' 
országra kikerülni valamelyik 
operát is játszó társulathoz. Sok 
betanult szerepem van és tele 
vagyok ambícióval, meg munka
kedvvel.

— Elhallgat. Az arca mosolyog, 
a szeme villog. A színpadról való 

vallomása felmelegitette szivét- 
lelkét. Csupa kedvesség, csupa 
lelkesedés. Látszik, szereti a mű
vészetet. Eddig is becsültem, de 
most még inkább.

Tehetséges kis húga, -kiben 
szintén szinészvér forr és a jó
kedvű Horváth Bandi kint kár
tyáznak. Az interjúnak vége és 
ketten Kőszegi Margit és én kö
zéjük telepedünk. Intim beszél
getés indul meg. De érzem, a 
lelke ott maradt a rivaldák közt, 
ahol finom és kulturált hangja, 
melég egyénisége igazán megta
lálja önmagát. Elköszönök.

— Kezeit csókolom. Sok sikert 
és sok szerencsét!

Waller Gyula

Fay Wray
az angol származású filmművésznő

ekbb

Versenyen felül vezetnek

RÓZSA M. ROYAL . 
drogéria CLUJ, Főtér 26.

Rózsa
leölni vizei. 
Tartós és illatos!



H©gyaffí leü LászQ© Baondő teresztmaimája 
a Ws Mayeir ÍKató?

(Nagyvárad.) Mint ahogy a 
privát társadalmi életnek, úgy a 
színházak kulisza-mögötti életének 
is megvannak a maguk apró kis 
összecsapásai. És ilyenkor a leg
jobb barátok, barátnők — a szí
nész életében — a legsikerültebb 
kollegák között is felmerülnek 
apró kis nézeteltérések, amikor 
is csinos kis gorombaságok röp 
ködnek a színfalak szivárvány- 
színű levegőjében.

A titok, amiről most itt szó 
lesz, mégis hosszú heteken ke
resztül megőrizte a nyilvánosság 
elé kerülését. Volt ki gondosan 
őrizze ... De aztán mégis csak 
kipattant a titoktartás szekrényé
nek zárja és most, most: meg
tudunk mindent!

Hát mi is történt? —Igen.—• 
Mayer Kató és László Bandi 
kíméletlen szócsatát vívtak s egy
szerre csak egy éles sivitás ha
si'ott kérésziül a színfalak mö- i 
gött! Nem is sivitás, de egy va
lóságos bomba! Az a szörnyű 
pusztító természetű, amitől az 
emberi lélek összeroppan, de kü
lönösen akkor ha az ember hiú
ságát szaggatja széjjel ...

A bomba eldobatott és robbant:
Te, Te Samu!

Én ugyan nem tudom, hogy mi 
oka van László Bandinak — erre 
a társadalomban egyébként köz
kedvelt névre — haragudnia, csak 
annyi bizonyos, hogy ezért az 
filteres síelésért“ Bandi szörnyen 
haragszik. Mindenkit leütéssel 
fenyeget, aki e szót csak ki meri 
•ejteni a száján.

És úgy látszik mégis merik! 
Mindenki erről beszél.— Persze 
a Bandi hátamegett! — S ami 

még szörnyűbb: már a „Színház 
és Film“ is foglalkozik az esettel. 
Remélem idáig nem ér Bandi 
keze.

Így lett Mayer Katóból kereszt
mama. És Nagyvárad közkedvelt 
bonvivántjából édes kereszifiu, 
aki leplezetlenül haragszik ha 
tévedésből valaki azt mondja :

Te Samu ...
—i—n—ő.

Színházi és művészeti hírek. 
Só’yom Győző, a kolozsvári szín
ház volt énekes bonvivántja leg
utóbb a budapesti Rádióban sze
repelt. Az aranyvirág c. operett
ben Silvio hajóslegény szerepét 
alakította. Dr. Bródy Miklósnak, 
a Kolozsváron széles körben is
mert ki ünő komponistának és 
karmesternek Az Ígéret földje c. 
operáját a budapesti Városi Szín
ház szép sikerrel mutatta Le. 
A magyar főváros sajtója álta
lános elismeréssel fogadta Bródy 
a úvét. A darabban egy kolozs
vári származású operaénekes is 
szerepelt, a tehetséges és egyre 
szebb sikereket arató Welser 
Tibor, akit erős családi kapcsola
tok fűznek Kolozsvárhoz, ameny- 
nyiben egész rokonsága itt él.

Megkérdeztem Kondor Ibit, . 
Mi az mi legjobban üdít, 
Mi a titka a szépségnek? 
És a- szőke primadonna 
Emigy felelt mosolyogva: 
Nincs párja a Gyopár- 
Krémnek.



A kolozsvári szinház tájékán 
most a nagyváradi együttes tag
jai sürögnek-forognak. László 
Bandi, Mayer Kató, Horváth 
Böske, Bellák Miklós, Göllner 
Pici. Itt szerepelnek a diadalmas 
váradiak. Mit susog a fehér akác, 
Aranypáva (premier) stb. a mű
soruk. Szereplésük pedig siker és 
siker. Sikk, kedvesség van ben
nük, ötlet és szinesség. Kolozs
vár érthető tehát, ha szivére fo
gadja őket. A hét diadalai őket 
illetik.

A prózai együttes itt van, mig 
a kolozsvári operett-társulat 
Nagyváradon hódit. Kaszab Anna, 
Marsi Gizi, Mihályffy, Olasz, Lan
tos, Tóth Elek, Petróczi, Forgács, 
Mészáros és a többiek szorgal
masan próbálnak.Két premierreis 
készülnek egyszerre.

Lukács Jóska ismét szabad 
ember lett. Lukács Jóska, a 

kolozsvári szinház lelkes és te
hetséges fiatal titkára ezen a hé
ten, mint peres fél, helyesebben 
válóperes férj jelent meg a ko
lozsvári törvényszék előtt. A bí
róság a válást feleségétől, Bá
nyai Rózsitól, ugyancsak a szin
ház tagjától kölcsönös megegye
zés alapján jogerősen kimondotta. 
Jóska barátunk tehát ismét sza
bad ember lett. De ez a szabad
ság, értesüléseink szerint nem 
sokáig fog tartani. Közelebbről 
ugyanis az agilis titkár jegyet 
készül váltani, nem a színházba,, 
hanem egy elragadó szépségű, 
fiatal kolozsvári urilánnyal, aki
nek legfőbb vágya, hogy Lukács 
Jóska ezúttal a Hymen megéde- 
sJlt láncaiba verje.

Hirdessen a „Színház és Film^-ben

Ramon Novarro és Anita Page
a Corso-mozgó által nagy.sikerrel bemutatott: Repülő flotta c. filmben



DO
’Az elmúlt héten kedves láto

gatója volt a szerkesztőségnek. 
Magas, fess, égőszemü fiatal nő, 
csupa sikk és elegáncia. ízléses 
toalett, mint mindig, elbűvölő 
kedvesség és közvetlenség. Ki 
lehet itt más, mint: Karácsonyi 
Ili, a kitűnő primadonna, akit 
Kolozsvár könnyelműen elvesz
tett. A nagyszerű primadonna 

- vendéglátásakor a szemfüles ri
porter mindjárt interjúval hoza
kodott elő.: Mit csinál, mire ké- 

■szül, hova megy?
És a művésznő kedvesen in

formált imigyen: — Most Pestre 
. megyek. Kurucz Jánossal, az 
Amerikából hatalmas sikerekkel 
visszatért kiváló magyar kompo
nistával rendezünk együtt szerzői 
estéket. Pesten a Vigadóban, a 
Rádióban, azután a nagy magyar 
városokban szereplünk együtt, s 
koncertezünk. Azután rövidesen 
lejövünk Erdélybe is. Lesznek 
zenekari és szólószámaink. Per
sze mind Kurucz kompozíciói. 
Erdélyben többek közt Carmen 
Sylva és Goga versek megzené
sített szövegeit adom elő, né
metül és románul, azután Kurucz 
megzenésítette francia és angol 
verseket. Mondhatom mind első
rangú számok lesznek. És hiszem, 
hogy tetszeni is fognak az er
délyi közöiiségnek, amelynek igy 
alkalma nyílik a kitűnő Kuruez- 
szerzeményeket az amerikai si
kerek után -megismerni itt is.

A művésznő még egy kelle
metlen incidensről is említést 

'tejt. Arról t. i., hogy a Kurír — 
Rendkívüli Újság c. lap egyik 
legutóbbi Számában tudta nélkül 
felvételeket közölt róla. És pedig 
nem is egyéni. felvételeket, ha
nem egy olyan képet, amelyen 
egy másik egyébként ismert szi- 

kMceH-töratoini
nésznővel együtt uzsonnázik ba
rátságos együttlétben. Nos, ez a 
felvétel a valóságnak egyáltalán 
nem felel meg, mert a művész
nőről ilyen fénykép sehol se ké
szült és nem is készülhetett. A 
két fénykép csak összeragasztást 
nyerhetett a klisirozás előtt, a 
művésznő hozzájárulása nélkül, 
s minden valószínűség szerint a 
rajta szereplő másik színésznő 
beleegyezésén kívül, mert annak 
jóhiszeműsége vitán felüli. Való
színűleg a lap eszközölhette ezt 
a feltétlenül erősen kifogásolható 
eljárást, amit itt a. nyilvánosság 
előtt meg kell bélyegeznünk. A 
reklámnak ez a formája ízléste
len és megengedhetetlen, mert 
arra senki se reflektálhat. Ezért 
írja meg tehát ezt is a riporter, 
hadd álljon a dolog az erdélyi 
közönség előtt egész tisztán.

Még néhány meleg, lekötele
zőén kedves szó. Aztán eltávozik 
a szerkesztőségből az elegáncia, 
a szépség és a közvetlenség, a 
mit röviden igy nevezhetni: Ka
rácsonyi Ili.

. — A viszontlátásra művésznő, 
az erdélyi- turnén, Kolozsváron. 
Kezét csókoljuk!

Tövisi Gésa.

Korkép

- A sétatéren két idősebb asz- 
szony beszélget. Közben lassan 
elhalad előttünk egy előkelő autó. 
Erre az egyik asszony oda szól 
a másiknak:

— Látja az autóban, az a nő, 
az én leányom !
, — A szőke férfi mellett?

— Igen.
— Félj és feleség? Házasok! 
— Csak a férfi!



VIDÉKI. SZÍNÉSZET
U ~ -- ~ ~

Fekete Mihály színtársulata ez- 
időszerint a temesmegyei Kisocla 
községben játszik. Az együttes 
előadásait, minthogy a község 
közvetlen Temesvár mellett fek
szik, onnan is állandóan érdek
lődő közönség látogatja. A tár
sulat műsorán a Szökik az asz- 
szöny, Eltörött a hegedűm, Miss 
Amerika, Diákszerelem, Párisi' 
divat, Tommy és társa, Fővárosi 
család, Müller Pepi cukrászdája,. 
Ábris rózsája, Két lány az uc- 
cán, Lyon Lea, Egy, kettő, há
rom, stb. darabok szerepelnek. 
Az- együttes tagjai között Szabó 
Ica, Jó Rózsi, Szentesi Eta, Tár
nái Teri (jó ismerőse Kolozsvár 
közönségének), Kozma Böske, 
Szantos Ila, Kis Mimi, Jódy Ká
roly, Antal Lajos, Tompa Laci 
(Tompa Béla fia) és Bizzá Laci 
nevei találhatók a direktoron kí
vül. Karmester Szabó Eszti. Fe
kete a szezont ezután a Zsilvöl- 
gyében . szándékozik folytatni, 
elsősorban Petrozsényban. ahol 
nagy érdeklődéssel várják.

Róna Dezső együttese Szatniá- 
ron nagy ünneplések mellett és 
kedvező auspiciumok mellett mu
tatkozott be. A megnyitó elő
adáson, a város úri társadalma 
és az egész magyarság ünne
pelte az értékes társulatot. A 
legutóbbi hét műsorán a Jánús 
vitéz, Szökik az asszony és Nem 

élhetek muzsikaszó nélkül cimü 
darabok szerepeltek. A sikérek- 
ben főleg Kovács Kató, a Ko
lozsvárt is jól ismert jeles pri
madonna, Galetta Ferencz, Felhő 
Ervin, Székely Bálint, Csóka Jó
zsef, Fenyves Marietta, Jávor 
Alfréd, Huszár Károly és Darvas 
Ernő osztoznak.

■ Gáspár Jenő társulata jelenleg 
Sepsiszentgyörgyön szerepel, szép 
sikerrel. Az első előadás novem
ber 10-én volt. Eddig szinreke- 
rültek itt a Mit susí g a fehér 
akác?, Az agglegény apa, A 
nóta vége, Tábornok, Marica grof
ii'', Piața néni, Szökik az asszony, 
A legkisebbik Horváth lány, s a 
Gyurkovics fiuk cimü darabok. 
Az előadások nívójával a közön
ség és a sajtó meg van elégedve. 
Az együttes kiválóbb tagjai a 
következők: Véghelyi Ica pri
madonna, Sz. Katona Emmi, Mo- 
rócz Baba, Kozma Hugó (régi 
ismerős),Szakács Árpád, Mihályffi 
Károly, Palucz Vilma, Keleti 
Árpád, Pálfi Zsazsa (szintén ko
lozsvári) és Borovszky Oszkár, 
aki többször - játszott a kolozs
vári színházban is.

Színház és Film
nélkülözhetetlen a színház- és mo- 

ziha járó közönséij számára.

$ A legjobb és legizlésesebb művészi fényképfelvételeket |

ȘeloaEWVÎCS utótag
készíti, Piața Unirii (Föté 
Erdélyi bank épületébe 



sé™ fl szmwmz köírűl
A kolozsvári magyar szinház- 

.nál rendkívül élénk élet uralkodik, 
Itt vannak a kitűnő . váradi ven
dégművészek, az élükön Horváth 
Böske'pnm.idonnával, László An
dor bonvivánttiil és Mayer Kató 
szubrettel. Néhány nap óta itt tar
tózkodnak és hódítanak. Minde- 
nikűk és táncoskomikusuk a 
rendkívül ügyes Bellák Miklós is 
valósággal magukkal ragadták a 
kolozsvári közönséget. Különösen 
László Andort, az általánosan is
mert és közkedvelt kitűnő Bandit 
fog d a a publikum kivételesen 
melegen és. na-jy szeretettel.

A váradiak a Szökik az asz- 
szony, a Mit susog a fehér akác? 
és a Nóta vége cimü darabokban 
igazolták l:e, .hogy a kolozsvári 
előadáshoz teljesen méltót tud
nak produkálni. Szin, élet, ele
venség volt az előadásukban és 
sok vonással meggazdagitották 
az e da’a okról szerzett edd gi 
benyomásokat.

Az Arany páva premierje ezt 
a bravúrosan kivívott népszerű
séget és á talános rokonszenvet 
minden tekintetben csak fokozta. 
A darab, amely a budapesti Vá
rosi Szinház műsorán döntő si
kerrel szerepelt s amelyet ott is 
László Bandi vit. a vezetősze
repben diadalra Kolozsváron is 
a legkedvezőbb fogadtatásban 
részesült. .Lá z’ó Bandin kivül 
Horváth Böske, Mayer Kató és 
Bellák Miklós egyaránt i;en je
lentős tényezői és főrészesei vol
tak az operett szép sikerének... * -

Szint és változatosságot adott 
á legutóbbi napok egyébként is 
érdekes színházi műsorának Len
gyel Irén-nek, a kolozsváriak régi 
kedvenc primadonnájának vasár
napi vendégfellépése. Lengyel 

Irén, aki egy idő óta boldog asz- 
szony és dr. Illés Viktor kolozs
vári kedvelt ügyvéd és földbir
tokos bájos felesége, az Orlow- 
ban lépett fel a nagyváradi ope
rett-együttes itt vendégszereplő 
tagjaival együtt. Természetes, 
hogy sok ünneplésben, tapsban 
és dicsőségben volt része.

A prózai együttes közben a 
Nagymama (ifjúsági előadás) és 
a Két lány az utcán sikereivel 
gyarapította érd' meit. Készülnek 
különben a drámai művészek 
lázasan két premierre is. Az 
egyik Benamy Sándornak, a ki
tűnő fiatal kolozsvári újságírónak 
és írónak Kaját c. darabja. A 
Kajüt, amely Benamynak első, 
egész estét betöltő müve, a bu- 
pesti Uj Szinház műsorában sze 
repelt figyelemreméltó kvalitá
sokkal és elismerések között. A 
darab tele van túlfűtött izgalom
mal és feszültséggel. Egy óceán- 
járó hajó fedélzetén játszódik le

Fíohr «József 
gyó gyszeríára 
Cal. Regele Ferdinand

Öröme lesz, íja 
dr. Noseda szappantartóra 
akassza fel 
lyukas szappan át

3 (Kitartóval 100 lei
Olcsó! Praktikus! Szép! 



a cselekmény, amelyen egy örökké 
szérelemreéhes művésznő utazik. 
A hajó egyik tisztje beáll hódo
lói közé, de a forróvérű asz- 
szonyra szintén szemetvető egyik 
kajűtmester megöli a randevúra 
jött tengerésztisztet és a maga 
számára követeli el a szerelem 
zálogát. Végül maga a nő lep
lezi le a gyilkosságot.

Fojtott erotika, izgalmas jele
netek, állandó feszültség és for
dulatok kötik le a darab alatt a 
néző figyelmét és érdeklődését. 
Benamy, ha talán mérsékelhette 
volna is magát a forró és túl
fűtött színek és beállítások hasz
nálatában, kétségen kívül érde

A Paraumont világhírű sztárja

kését és újszerűt alkotott. Ka
szab Anna, Mészáros, Mihályffy 
és a darabban játszó többi szí
nészek a Kajüt-ben mind igazán 
nagyon hálás szerephez jutottak.

A prózai együttes következő 
bemutatója a: Földnélküli János 
lesz. Nem a históriából jólismert 
angol király életének története 

I ez a darab, hanem a mai kor 
jellemző tükörképe. Karinthy Fri
gyesnek és Lengyel Menyhértnek 
a két nagysikerű Írónak és szín
padi szerzőnek közösen készült 
komédiája érdekes beállítású a 
maga teljes* egészében. Földnél
küli János és társai figurájában 
az irók a betörő és drámairó 
egyaránt sikert és dicsőséget 
hajhászó sorsának és eszközeinek 
párhuzamos egymásmellé állítá
sával főleg azt igyekeznek 
beigazolni, hogy mindakettő: az 
iró és betörő erőszakosan törtet 
elő a siker országutján. És e 
törekvésben nincs mi meggá
tolná. Maga a darab különös ke
veréke a színpadi rutinnak és 
rafinériának, meg a választékos 
irodalmiságnak. Egyébként tele 
szellemes ötletekkel, elmés mon
dásokkal, s mindezeken túl éles 
szemmel meglátott és pompás 
tollal megrajzolt szatírája a ma 
egész társadalmi életének, tör- 
tétéseinek, procckodásainak, pénz- 
éhségének és életunalmának.

Kolozsváron az előadásra a 
színészek Tóth Elek szakavatott 
és kitűnő rendezésében a legna
gyobb ambícióval készülnek. A 
darab egész sereg, kitűnő szere
pet kínál a művészeknek, s igy 
a bennejátszó Tóth Eleknek. Mé
szárosnak, Mihályffynak, Kaszab
nak, Olasznak és a többieknek 
elsőrangú lehetőségei lesznek 
újabb sikerek szerzésére.

(L 9}



Jéta az aradá szmlház 
k©räi

Esős novemberi nap van, de a 
színész bejáró körül nagy a for
galom. Most érkeztek meg az 
operett-színészek Temesvárról, 
ahol szép sikert arattak. És lá
zasan mesélik a most készülődő 
prózai társulatnak élményeiket.

Mindenki meg van elégedve.a 
drága temesvári ■ közönséggel, 
amely faji különbség nélkül sze
retettel és lelkesedéssel támogatta 
és honorálta a színészek munká
ját. A város igaz, sokkal drágább, 
mint Arad, de legalább a telt 
házak és tapsok jókedvre derí
tették a tagokat és direkciót egy
aránt.

Szendrey igazgató mindent el
követ, hogy mindkét várost ki
elégítse és egyik újdonságot a 
másik után mutatja be. Már az 
eltelt héten is három uj darabot 
adott a közönségnek. A „Két 
lány az uccán“ és a „Földnél
küli János“ után kihozta a „Vol- 
gabárt“. Bár az aradi közönség 
is úgy támogatna a színházat, 
mint amilyen nehéz ' munkával 
igyekeznek a7 színészek a lehető 
legjobbat adni.

Szendrey igazgató különben 
az adminisztráció nehéz munkája 
mellett nem vonja ki magát a 
szereplés alól sem és mindenütt 
együtt dolgozik és érez tagjaival. 
Remélni lehet, hogy mindkét vá 
ros közönsége honorálni fogja a 
társulat munkáját és állandó 
támogatásával, állandó művészi 
munkára fogja sarkalni az arad- 
temesvári társulatot.

(Ny. F.)

V K C n K n ö É M ű n

Vegetarianismus

Egy alkoholistát szid az or
vosa. Különben a hústól való tar
tózkodást is ajánlja.

— Drága doktor ur — szól a 
pasi, hiszen én vegetáriánus va
gyok. Csak árpa, szőlő, törköly, 
szilva, barack, meggy és császár- 
körtelevet iszom!

Régi vicc

Boldogult IV. Károly királlyal 
történt meg, hogy a háború alatt 
egy cseh városban meg kellett 
útját szakítania. Természetesen 
a város vezetősége sietett üdvö
zölni az uralkodót. IV. Károlyt 
nagyon meglepte a csehek maga
tartása és kifejezést adván érzel
meinek, igy szólt :

— Igazán nem vártam volna 
itt ilyen nagy hazafiasságot 1

Mire a polgármester nyugod
tan felelte:

— Ami a hazafiasságot illeti, 
mind hazafiak vagyunk, csak a 
pap és a tanitó nem azok, ők 
sárga-fekete kutyák.

Az írónő

Férj: Drágám, hol tartasz a 
regényben ?

írónő: A gazember éppen most 
szökteti meg a hősnőt.

Férj: Jó drágám, de ha a leány 
túl van már mindenen, akkor 
varrd fel az ingemre a gombot.

Selyem ruhákat legszebben lest 
minden színre Duíek, Rőzsa-u.lO
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Ml©, iü' Nagyváraid
Kedves „Színház és Film“, a 

nagyváradi szerkesztőség meg
nyitásakor az első jelentésein 
telefonon kell leadjam a színházi 
és művészi eseményekről.

Mindenekelőtt a kolozsvári tár
sulat szerencsés megérkezéséről 
kell beszámolnom. Senki be nem 
rekedt, senkivel nem siklott ki 
a vonat. Már a váradi sziveket 
olvasztja a kolozsvári szőke csoda, 
az örökké ragyogó Kondor Ibi s 
ragyogását még férje, a Komjáthy 
Karcsi jelenléte sem tompítja.

A tompításról jut eszembe, 
hogy Tompa Béla debütje fénye
sen sikerült. No ne tessék semmi 
jóra gondolni, az irói debutjéről 
van szó: — ugyanis most hozta 
el Béla irodalmi merényletét Vá
radra, ahol a megértő haverek 
százai sietnek megkötni a békét 
az iró Tompa Bélával.

Betegh Bébiről azt állapították - 
meg a váradi színházi rókák, hogy 
szebb, mint tavaly volt. Persze 
tavaly mindig itt volt a szemük 
előtt s igy nem vették észre a 
fától az erdőt. Ihász Ali már a 
mult évben meghódította Nagy
várad közönségét, de azért ne
hezen sikerült feledtetnie az itt 
már erősen beevezett Bellákot.

Solthy György nagyon szimpa- 
thikus bonvivánt, de a mi snáj- 
dig László Bandinkmárugy agyon- 
puhitotta a váradi sziveket, hogy 
a közönség bár ünnepelte a ko
lozsvári bonvivánt, mégis haza
beszél, ha László Bandiról van szó.

A váradi közönség- megértő 

szeretettel fogadta a kolozsvári 
operette-ensemble bemutatkozá
sát és sok tapssal honorálta Ja- 
novics direktor azon igyekezetét, 
hogy egy darabot két társulattal 
is bemutathasson a váradi kö
zönségnek.

A kolozsvári operettársulatot 
különösen a mi görlcsipatunk 
főzte meg. Ez a csupa 14—15 
éves bájos fruskákból álló gori
llád fiatalos frissességével nagyon 
üdítően hat a színpadon.

-Irodalmi körökben semmi új
ság. Még Tabéry Géza is hall
gat, pedig ő mindig készít va
lami meglepetést a közönség szá
mára. Ezzel szemben sokat be
szélnek Anizie'-Grozda festőmű
vész képkiállitásáról az Újság- . 
iró Klubban, ahová a kiváncsi 
emberek százai zarándokolnak 
el képet vásárolni, vagy ami még 
gyakoribb — bámulni.

A váradi mozik versenyezve 
hozzák ki’a jobbnál-jobb filme
ket. ,A legutóbb a Filmpalace- 
ban bemutatott „Eroticon“ cimü 
film egyike a legmodernebbül 
rendezett uj filmeknek, de nagy 
sikere volt a Heymann szinkör- 
ben bemutatott „Kínai fogoly“- 
nak is. Mindkét mozi a világslá
gerek legnagyobbszerübbjeit mu
tatja be a közeli hetekben s e 
bemutatókról részletesebben fo
gom tájékoztatni olvasóinkat.

— Halló Központ! Na ne kap
csoljon még szét Nagysád! Tes
sék ? Hogy hagyjak valamit más
korra is? Jó, nemr bánom. Vége!



VÄte - Mayer. (Kató- az' órától?
Állandó kérdés ez a nagyvá

radi szinház tájékán, ahol az em
berek minden kedvenc magán
életét is úgy akarják ismerni, 
mintha ez a világ legtermészete
sebb dolga volna.

A kis fitos orrú szőke- váradi 
szubrett tudvalevőleg a volt ma- 
rosvásárhelyi táncos komikus 
Körösi Zoltán törvényes felesége. 
A házaspár a mult szezonban 
■együtt volt szerződésben Kassán 
s most Körösi Zoltán Budapestre 
s a kis Kató Nagyváradra szer
ződött. Természetesen mindenki
nél tartotta magát a hir, hogy 
Kató válik az urától.

Katót ha megkérdezzük, ki
térő választ ad, ezzel szemben 
napról-napra érkeznek a szerel
mes levelek a türelmetlen Zoli
tól, aki nem egyszer telefonon 
is igyekszik Budapestről össze
köttetést keresni Nagyváraddal. 
A telefonbeszélgetések bálomtól 
hat percig tartanak s néha a 
kacagástól kipirultál!, néha kisirt 
szemekkel lép ki Kató a telefon
fülkéből, respektive a színházi 
irodából.

A váradi emberek kíváncsian 
faggatják egymást a kérdéssel, 
amely ma már szállóige lett Vá

radon : válik-e Mayer Kató az 
urától ? . .

Megpróbáltunk- utána járni a 
titokzatos lejtélynek, s mert va
lóban meg is akartunk tudni va
lamit, nem Mayer Katót, még 
csak nem is a Pesten élő Kö- 
rösy Zoltánt kérdeztük meg, ha
nem egészen más jelekből álla
pítottuk meg, hogy Mayer Kató 
egyelőre nem válik az urától. Kató 
még ma is szerelmes a csoda- 
lábú táncos komikusba s ha eb
ben a szezonban nem is, de a 
jövő szezonban ismét együtt fog
nak szerződni. Hiába igyekeztek 
a rosszmájú pletykázók László 
Bandival hirbehozni a kis szőke 
Katót, Bandi a pletykára azzal 
válaszolt, hogy régi barátnőjé
nek szerződést csinált egy vá
radi bárban s most az emberek 
már bünbakkokat keresnek, hogy 
Mayer Kató válását alátámasszák.

Mi fogadni mernénk, hogy Kató 
most már juszt-sem válik el az 
urától.-. Jár ő annyira a maga 
lábán, hogy csak azért se tesz 
úgy, ahogy az emberek gon
dolják, x vagy pletykázzák. ha
nem ahogy neki tetszik. Külön
ben is — majd elválik, hogy mi 
lesz.

Nagyságos asszonyom I
. A festett haj is tartósan ondolálható (Dauerwellen) és ha az 

MomoHaí és Pallia 
gépen van eszközölve. Mindkettő francia és ez

. garancia. TesséR meggyőződni! g
A

Böszörményi es Erdélyi
hölgyfodrászok

Cluj — Kolozsvár, Piața Unirii 22.



fii mi baratamk
■ Ne tessék semmi rosszra gon
dolni, a mi barátaink a váradi 
életnek azok a kiválóságai, akik 
.megengedhetik maguknak azt a 
luxust, hogy a mi barátaink le
hessenek. Á mi barátaink nem 
igen örülnek annak, hogy ide 
vonszoljuk őket a nyilvánosság 
pódiuma elé, mondván: — íme 
ember! íme az ember, aki nem 
takaródzik sem a protzság 
lepedője, sem a kalmárlelküség 
pokróca alá, hanem komoly hi
vatása dacára is ráér törődni 
azokkal a müvészlelkekkel, akik 
e sivár, pénzhajszoló életben a

László Bandi
a Miss Ameriká-ban,amelynek a Mondd 
kié vagy c. slágeréta Fővárosi Operett- 

színház tomboló siker közt adta elő

szint, a hangulatot, a melegséget 
nyújtják.

A mi barátaink, ha adnak, le
tagadják, de sohasem t gadják 
le, hogy szívesen adnak. A mi 
barátaink 1929-es maszkja alatt 
békebeli meleg szív . rejtőzik és 
ráérnek elbibelődni Bohémia apró- 
cseprő bajaival, pedig igazán 
elfoglalt emberek.

Ezután a kis bevezető után 
ismerkedjünk meg Erber Dezső
vel, a Magyar Általános Hitel
bank igazgatójával, aki igazán 
nemes megértéssel viseltetik min
den művészi megnyilatkozással 
szemben. Ö a legelső könyv és 
képvásárló, ott van minden pre
mieren a színházban s ha meg
szorult - művészek keresik feí^ 
nem takarózik az igazgatóság 
határozataival, hanem benyúl a 
saját zsebébe.

Erber Dezső a váradi pénz
piac vezető egyénisége, egzisz
tenciák ezreit tartja a kezében, 
a hatalmas intézet sokmilliárdos 
tőkéjét hivatottan reprezentálja, 
s ugyanakkor a milliárdok vilá
gában dolgozó bankvezér ráér 
törődni a művészvilág apró öt
száz lejes bajaival.

Van valami megható, valami 
frappirozé' abban a diszkrét ga
vallériában, ahogy Erber Dezső 
a hozzája fordulókon segit. Tud 
adni anélkül, hogy éreztetné, tud 
vigasztalni anélkül, hogy meg
alázna. A homloka körül már 
őszülnek a fürtök, a bankban ha 
dolgozik, ír.ár pápaszemet vesz 
föl, de künnt az életben fiatalos 
lelkesedéssel sürög-forog.

Nagyon kevesen vannak Nagy
váradon az Erber Dezsők. Mert 
ha többen volnának, kevesebb 
volna a könny és könnyebb volna I 
az egyre nehezedő élet.



Lászí©. Bandii bárt oyDÍ IMaigy váratta
Bármennyire is hihetetlenül 

hangzik; a nagyváradi színház 
délceg bonvivantja, László Bandi 
bárt akar nyitni Nagyváradon. 
Már hetek óta tárgyal Loressi 
Márk-kal, az Astoria kávéház 
bérlőjével, hogy a Palais de 
■danse régi helyiségét adja ki 
neki bérbe bár céljaira.

Megkérdeztük László Bandit, 
hogy mi igaz a híresztelésekből s 
Bandi a következőket mondotta:

. — Meguntam már, hogy min
dig csak a más lokáljaiban do
báljam el a pénzemet. Nekem 
kell az éjszakai ragyogás, a jazz 
■és a nóta, ha szabad igy monda
nom : — én nem élhetek muzsi
kaszó nélkül. Ismerem Nagyvá
rad finomult Ízlésű közönségét, 
meg vagyok győződve arról, hogy 
egy nívós u. n. világvárosi Íz
léssel berendezett lokál föltétien 
sikert aratna itt, s elhatároztam 
hogy kibériem a Palais de danse 
helyiségét. Képzeljétek el Brod- 
szkyt és Eisemant a zongoránál, 
Bobbyt a dobnál, Mimi Schorpot 
a parketten s engem a zongorá
hoz támaszkodva énekelni a 
„Sonny boy-“t, hát kell ennél 
hangulatosabb programm!

Stimmt! — Igaza van Bandi
nak, a műsor összeállítása első
rangú, a diszkrét lokál létesítése 
nagyszerű idea, csak egyről fe
ledkezett meg Bandi, hogy Vára
don az emberek a templom ege
réhez mennek pénzt kölcsön 
kérni. Lelkesedni, azt tudnak a 
váradiak, de. pénzt költeni talán 
már a kolozsváriak sem tudnak.

Mindenesetre kíváncsian vár
juk, mivé fogja kinőni magát 
László Bandi elhatározása, mert 
hiszen véleményünk szerint azon 
a pénzen, amit a más lokáljai
ban elkölt, már fenn is lehetne 

tartani egy saját lokált. Na jó-jó, 
de mi lesz akkor a László Bandi 
mnlatásaival, amely nélkül pedig 
a váradi éjszaka apátlan-anyát- 
lan árva?!?

Figyelem ! Nagyváradi ol
vasóink mindennemű szerkesztőségi 
és kiadóhivatali ügyekben közvet
lenül nagyváradi szerkesztőségünk
höz: Győri Illés Istvánhoz, Sir. 
Iorga (Zöldfa-u.) 5. szám alá szí
veskedjenek fordulni.

GRtiA GAG3O and JOHN GILBERT ín 
'A WOMAN OF AFFAIRS'
GretalGarbo 

és John Gilbert 
egyik híres jelenetükben

Tudja magyar, román, német, 
Hogy mért használ 
Gyopár-krémet, 
Mert az arcot óvja, védi.
Igazolom :

■ Betegh Béby.



Fdwmlrak az ojj
Az Astra. Cinegrafica S. A. 

Sibiu szervirozásában az őszi
téli idényben az uj Paraumont 
filmek egész sorozata fog a nagy 
nyilvánosság előtt felvonulni. Az 
erdélyi mozik műsorán a nagy
szerű slágerek bemutatása ebből 
a sorozatból már kezdetét is 
vette.

És ez a kollekció valóban ki
tűnő. A legnagyobb nevek, a leg 
ismertebb nevű rendezők, művé
szek, világhírű sztárok és csilla
gok egész sora fémjelzi ezeket 
a filmeket és avatja őket kima
gasló eseményekké.

Elég lenne a filmek címeit 
idézni. íme: Oroszország, A vö
rös boszorkány, Árva Julika életé, 
Az elsodort asszony, Ábris ró
zsája, Az asszonyszeliditő, Elfe
lejtett arcok, Nászinduló, A bot
rány, A házasság örömei, Az 
éneklő felhő, Nevada, A csillag 
fia. Apák bűnei, Fedora, Â bű
nök uccája, Egy színésznő sze
relmei, A kórus szépe, Biztosítsa 
magát, A sors rabjai, A nagy 
érzés, Coktail, Az élet diadala, 
A moziriporter, Szókimondó kis
asszony, Tempó Harold, A sze
rencsevadász, Szahara, A nász
hajó, A repülő asszony, íme az 
anya! Házasság az esküvő előtt, 
A szerencsevadász, A kikapós 
vőlegény, A csapda, Newyork 
rejtelmei.

Ezek a címek magukért be
szélnek.

És beszélnek a szereplők. A 
legragyogóbb nevek egész ga
lériája és légiója: Emil Jannings, 
Pola Negri, Florence’ Vidor. Le
wis Stone, Neil Hamilton, Ruth 
Chatterton, Paul Lukas, Warner 
Baxter, Olga Baclanova, Norma 
Kerry, Bébe Daniels, James Hall, 
Clara Bow, Richard Arlen, Erich

FaraomtraMOmek 
von Stroheim, Evelyn Brent, 
George Bancroft, Betty Compson,. 
Mary Brian, Clive Brook, Doris 
Kenyon, William Powel, William 
Austin, Fred Thompson, Gary 
Cooper, Thelma .Todd, William 
Courthrigth, Edna Murphy, Ja
mes Kirkwood.

Ilyen nagyszerű gárdával a 
Paraumont Pictures-en kiviil 
egytlen amerikai filmhatalmasság 
sem rendelkezik. De olyan ren
dezőkkel se, mint: Ernest Lu
bitsch, Ludvig Berger, Mauritz 
Stiller, Rowland Lee, Clorence 
Badger, Marshall Neilan, William 
Wellmann, Erich von Stroheim,. 
H. d’Abbadire d’Arrast, Richard 
James, Dorothy Arzner, Richard 
James, Victor Fleming, Frank 
Tuttle, Frank Strayer, lohn Wa
ters, Ted Wilde, Iosif von Stern
berg, Gregory la Cava, Holart 
Henley, Löther Mendes, Victor 
Schertzinger, Alfred L. Werker 
és Lloyd Ingraham.

Minden név: csak siker. És si
ker elsősorban a Paraumont Pic
tures neve, meg a kitűnő Astra. 
Cinegrafica, Sibiué, amely a fil
meket kiváló szakértelemmel for
galmazza.________._______ •

Kolozsvári TakarékpÉnztór 
FsHMa.ikRÉszv.-társaság

Cluj, Piaja Unirii No. 7.
Fiókjai: Dés, Dicsőszentmárton 
Gyulafehérvár és l’íu’asvásárhely I

Saját tökéi: 97 millió Lei
Minden bankügyletet 
legelőnyösebben végez 1

Engedélyezett devizahely! 
Áruraktárai.a vasút mellett.



Corso filmszínház műsora
November 22-től

. Nagykiálllitásu filmattrakció 
Főszereplők:

Arleííe ^íarc^al, Wladimir Gai~ 
daroiv, Diíía Pavlo

25-től

Anny Andra 
első hatalmas sikert aratott drámája 

A zsaroló
(Légyott a

29-től

Iván PGíroviícO
és

Marcella Albani
Herceg vagy bo&óc

cimü szenzációs filmmeglepetés!

Jön! Asz idei világsláger Jön! 
Asz aranylánc, Dolores del "Rióval



Jlág^rek ai Corw-irozgobM
A Corso mozgó legközelebbi 

slágermüsora csupa szenzációban 
bővelkedik. Talán nem lesz ér- 
dektelenróluk röviden beszámolni, 
íme a jövő hetek nagy filmjei:

Asszonyok ostora. 10 felvoná-
sos dráma. Jakob Wassermann 
Heiner Ervin álarcai. e. regénye 
után. Főszereplők John Gilbert, 
a kitűnő művész és legújabb part
nere Eva von Berne. A film uj 
technikájú beállításban, rende
zésben és játékban egyaránt. 
Rendezője: Victor Seaström. 
Metro-Goldvyn-Mayer sláger. Ki
sebb szereplői Ralph Forbes és 
Alma Rubens. Azután a Vipera. 
Max Qrod Az asszony, aki fér
finak érzi magát c. regénye után.

Főszereplője Marilene Dietrich 
az uj német Gretá^Garbó és Fritz 
Kortner. Jön egy uj kulturfilm, 
a: Szumátra szigete és azután a 
Fehér stúdión c. sportfilm. Jön a 
Zsarolt szerelem (Erpressung) Anny 
Ondra első drámája, melyet a 
Britisch International Picture 
dolgozott fel filmre. Ezt Ameri
kában óriási siker mellett mu
tatták be és hosszú idő óta fut 
a Selwyn Theaterben. Anny 
Ondra pártnere Dóráid Calthry. 
Következik sorra az Aranytánc 
is. Dolores del Rió monumentá
lis művészi szép drámája. Az 
emberek arany után való sóvár
gása és lázas törtefése. Szen
vedés, öröm, bűn, erény, szere
lem és gyűlölet megrendítő káo
szában két ifjú szív csodálatos 
kivirágzása varázsolja valósággá 
és emberivé ezt a nagyszabású 
remekművet. Dolores del Rió, a 
nagy művésznő szédületes alakí
tást produkál e filmben, amely 
a szezon egyik legnagyobb meg
lepetése lesz.

Jönnek az United Artist 1929— 
30 évi nagy szenzációi is a brassói 
Ero-film forgalmazásában. Ezek
ről jövő számunkban részletesen 
beszámolunk. Most csak néhány 
film és'sztár nevét említjük fel. 
Ilyen slágerek lesznek a : Vénusz, 
A fény városa, Örök szét elem, Em
beri gyarlóságok. Édes vizek ha
jósa stb. A főszereplők Charlie 
Chaplin, Petrovics Iván, Ronald 
Colman,Bánky Vilma, John Ba rry- 
more, Gio ia Swanson, Lily Da- 
mita, Dolores del Rio, Douglas 
Fairbanks. Mary Pickford, Con
stance Talmadge. Ezek a szenzá
ciók a Corso műsoré állandó 
eseménnyé fogják tenni.



Filmismertetések. Az uj Pa- 
raumont-filmek felvonulása meg
kezdődött. Bemutatásra készen 
áll Emil Jannings legnagyobb 
filmje: A hazafi (Patriotul—Der 
Patriot). A többi szerepben: Flo
rence Vidor, Lewis Stone és 
Neil Hamilton. Rendezte: Ernst 
Lubits. A hazafi (Oroszország) 
Alfred Neuman világhírű szín
müve. amely az egész -világon 
páratlan sikerrel került előadásra 
és amelynek filmváltozatát Ame
rikában az 1928. évad legkivá
lóbb alkotásának ítélték s ezzel 
megnyerte a nagydijat. — A vi
lágsajtó úgy nyilatkozott erről a 
filmről, hogy esztendők óta hozzá 
hasonló nem pergett le á mozi

vásznon. Monopol: Astra Cine- 
gratica S. A. Sibiu.

Világsiker! Clara Bow legújabb 
filmje: A vörös boszorkány. A 
férfi főszerepben: Richard Arlen. 
A gonosztevők és kedveseik kö
rébe vezet bennünket a film. 
Izgalmas cselekmény, melyben a 
bonyodalmak egymást követik. 
— Clara Bow egy gyilkos leá
nya és egy bankrabló kedvese, 
aki mindent feláldoz, hogy sze
relmesét jó útra térítse. — A 
filmet William A. Wellman, a 
Wings rendezője rendezte. Mono
pol: Astra Cinegraficä S. A. 
Sibiu.

TÚRÓS LAJOS CLUJ KOLOZSVÁR 
STR. REG. MARIA 12. TELEF. 11-45

-j NYOMDA

Gyorsan, ízlésesen es 
a legjutányosabb ár
ban készít el bármilyen 
könyvnyomdái munká
kat, úgymint: irodalmi 
müveket, tudományos 
és irodalmi folyóirato
kat, napi-, heti- és havi- 
lapokat, kereskedők és 
iparosok részére szám
lákat, körleveleket és 
egyéb üzleti munkákat



^©íozsvár szépjeő
Ismét egy nagyszerű kollekció 

a korzón sétáló, moziban meg
jelenő, színházban hóditó szé
pekről : Ismét egy galéria a szép
ségekből. íme:

Dr. Fersigan Romulusné, Si
mon Klári, Fehér Gertrud, Kő
szegi Margit és Dusu, László 
Endréné, Hargittay Bertalanná, 
Dr. Csák Istvánná, Nagy Baby, 
Damin Babi, B. Bocsánczy Nusi, 
Veres Imréné, Ütő Manci, Gál 
Annuska, Dr. Szabó Miklósné, 
Ákoncz Miklósné, László Tiborné, 
Salamon Lászlóné, Gärtner Eu
génia, Dr. Schreiber Istvánná, 
Kábán Manci és Nusi, Osváth

Klári, Mihályt! Margit, László 
Irma, Scheffer Lászlóné, Stössel 
Imréné, Domián Ilus, K. Stanfel 
Irénke, . Dr. Basiota Lászlóné, 
Dr. Popa Ádámné, Kolumbán 
Ibolya, Tiron Sylvia, Bănescu 
Urania, Widder Etta, dr. Deutschek 
Gézáné, Mandula Jenőné, Már
kus Manci, Török Erzsi, Petróczy 
Alisz, Székely Ibolyka, Bennik 
Ferenczné, Röszler Viktorné, Csor
dás Eta, Puksa Endréné, Poszler 
Józsefné, Dr. Nagy Lászlóné, 
Dr. Dániel Elemérné, Ciortea 
Viktorné, Nemes Emilné.

P Corso mozgó
az elmúlt hetekben csak újabb 
sikerek szintere volt. Az asszo
nyok bálványa cimü film, amely 
Dumas hires regényének a Kean- 

, nak modern változatát dolgozta 
filmre, a közönség legteljesebb 
tetszésével találkozott. Harry 
Hardt, Eszterházy Annis és Gus
tav Diessl érett művészete, áz 
avatott rendezés mellett minden 
dicséretet megérdemel.

Ezt a filmet azután egy kivé
telesen grandiózus alkotás kö
vette : A repülő flotta. Az ame
rikai aviatika és repülés szédü
letes arányú fejlődése, hatalmas 
méretei és nagyszerű felszerelése 
egy igen érdekes és kedves mese 
keretében nyertek itt bemutatást. 
Az ifjúság friss és lendülettel 
teli szelleme, Ramon Novaro és 
Anita Page bájos és meleg mü- 
vészisége minden tekintetben csak

Pauli és Klein
Magazin de fier 

Uaskereskedés-Eisenfjandlung

Cluj, Str. Reg. Maria 26. Telefon: 8-89.

Mindenféle háztartási 
edények — Épület va
salás — Betonvas — 
Vasgerenda — Iliid, 
vas — Szerszámok és 
minden a vasszakmába 
vágó cikkek legolcsóbb 

bevásárlási forrása.



előnyösen fokozták a darab ked
vező és döntősikerü fogadtatását.

Nagy rokonszenvvel találkozott 
a műsorba beállított érdekes kul- 
turfilmek két újabb slágere: A 
Zeppelin útja és Paris cimüek. 
Látványos, változatos képek, ta
nulságos utifelvételek, a szokott 
filmektől eltérő és újszerű beál
lítások adtak különös vonzóerőt 
ezeknek a kulturfilmeknek. Mint 
már a múltkor említettük, a kö
zönség élénk figyelemmel kiséri 
és szeretettel nézi ezeket' a ta-, 
nulságos képeket, s épen ezért 
csak a további ren Iszeresitésü- 
ket ajánlhatjuk a Corso igazgató
ságának.________________

kotozwár úrnOáfii^aS 
adnak egymásnak találkozót az 
Árvalánynevelő Otthon novem- 
ker 23-iki műsoros estélyén. A 
Mária Valéria árvaház 50 árvá
jának felsegélyezésére nagysza
bású művészi műsort rendeznek. 
A változatos programúi kereté
ben Nagy Marian konferál, Len
gyel Irén a kitűnő primadonna 

- Körösi Dudus kísérete mellett 
énekel, Pop Virgil, a fiatal he
gedűművész énekel, SzongothAnci. 
mint a magyar Josefin Baker, 
táncszámokat mutat be, a bájos 
Márkus Manci angol dalokat ad 
elő, Guráth Iluci, a kolozsvári 
szépségkirálynő Anka Balázssal 
tánckettőst mutat be, Panajoth 
Albert táncol és Balogh Zoltán 
Walter Gyula aktuális kupiéit 
adja elő.

Külön érdekessége lesz a mű
sornak Pálos István és Walter 
Gyula közösen irt egyfelvonásos 

- Pizsama cimü komédiájának elő- 
' adása. A darabban, amelyet maga 

Walter Gyula tanított be és ren
dez, a város legszebb urileányai 
szerepelnek. Köztük Mestitz Böske, 
Genersich Ihrs, Pálffy Piri, Ró

zsa Margit, Damin Babg Her- 
szényi Mária és Török Irénke. 
A hét női szereplőn kívül az 
egyetlen férfi szerepet Ziegler 
László alakítja.

Magyar SzmMz mOwra;
Szombaton d. u. fél 3 órakor: 

A nagymama. (Ifj. előadás, 
nagyon olcsó helyárakkal. Elő
adó Dr. Csüry Bálint. Sszám 
112.)

Szombaton este 9 órakor: Arany
páva. (Operettujdonság má
sodszor. A nagyváradi operett
együttes vendégjátéka. Napi 
bérlet 16 sz. „B“. Sszám 113).

Vasárnap d. u. 3 órakor: Két 
lány az uccán. (Mérsékelt hely
árakkal. Sszám 114).

Vasárnap d. u. fél 6 órakor: 
Orlow. (Operett repriz uj sze

replőkkel. Lengyel Irén vendég
játéka, Mayer Kató. László 
Andor, Bellák Miklós föllépése. 
Sszám 115).

A jövő hét jnüsorán a Kajüt és 
Földnélküli János c. drámák 
és a Libavásár c. operett be
mutatói szerepelnek.

A legkényesebb 
igényeket is kielégítő 

Polónyi-

Str.N. J<’rga (Jókal-u.)

19. szám alatt 
minrtpnnan frlss ^autejes reK- III III u w II II dp gelt éh u/Sonna-kAvé 

Esküvőkre és estélyekre 
disztorták, sütemények, teasüte« 
mények,fagylalt-parfaltekelké« . 
szitásét jutányos áron vállalja. 

Knglőíok, kalácsok, diós- 
és mákóapatkók



„EDISON" filmszínház
A Pap-utca és Hosszu-utca sár-

Az Igazgatóság 
figyelemmel van 
arra, hogy műsora 
a legkényesebb íz
lést is kielégítse. 
Lehetőleg mindig 
egy vígjáték és 1 
dráma van műso
ron. — Minden idő
ben kellemes séta- 
hely. A Széchenyi- 
tér felól aszfald- 
járda vau« — Az 
Igazgatóság kívá
natra előadás után 
kocsiról vagy taxi
ról gondoskodik.

kán Kolozsvár legkényelmesesebb vlctorlein
és legmodernebb filmszínháza. » xsíuö te...piomis 

antóbuszjárat. a 
Központi-szálloda

Hétköznapokon három elő
adás: 3, 6 és 9 órakor. — 
Helyárak 10, 20, 25, 30 és 
t 6 Lei. — Vasárnap és ün
nepnap 4 előadás 3, 5,7 és 9 
órakor szünet nélkül. Hely
árak 20, 25, 30 és 36 Lei.

elől indul, 5 L*1 a 
vlteldij, a leszálló
tól csak alig 300 
lépés. — A film

színház kittinő 
büffével rendelke
zik, uh j hűsítők, 
bonbonok, süte- 
inényekésm nden 
időben hideg < s 
meleg ételek kap
hatók, kitűnő sor 
és boritalokkal.

A taxik ára a Főtértől a moziig négy személynek 40 Lei

Megérkezett az első küldemény a világhírű Amilcar- 
autók-ból: Torpedo, Turism, Cabriolet, Grand-Sport 

sine. Az Amilcar-a utók előnyei: 
gyorsaság, ellenállóképesség, ideális rugózás, teljes komfort és 
olcsó árak. Fogyasztás 9 liter benzin 100 km.-ként. Gyorsa
ság 100—115km., maximális sebesség 120 km. óránként. Világ
hírű Weimann-karosszériák minden színben. Vezérképviselet 
Románia részére: Autolux S. A. R_ de Automo
bile, központi székhely: Cluj, Str. Universității 1.

Tip. ,Lyceum“-nyomda — Túrós Lajos — Cluj, Str. Regina Maria 12.



GRETA GARBO .LEWIS STONE and JOHN GILBERT in 
"A WOMAN OF AFFAIRS" .

Greta Garbo, Lewis Stone és John Gilbert 
egyik hires filmjükben.



Kőszegi Margit, 
a kolozsvári szinház kitűnő művésznője, az operett, népszínmű és opera

előadások sikerének egyik főtényezöje




